
第１回目の今回は、まず協議会の会長と副会長を選出しました。
この協議会をまとめてくれる大事な役割を、２人の委員の方が快く
引き受けてくださいました。

学校運営協議会では、どんなことをしているの
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今回は、１学期に実施した「令和５年度 第１回学校運営協議会」の様子や
話し合った内容について、皆様にお知らせします。

家庭数

令和４年度学校評価アンケートの結果を見ると、
あいさつの取組について、児童と保護者の方、地域の方、
教職員の認識には差があることが分かりました。※左図参照

今回は「児童のあいさつ」について話し合いました。

学校経営方針をはじめとする、学校運営に関する基本的な方針に
ついて学校が説明し、委員の皆様に承認いただきました。

委員のみなさんで、どんなことを話し合っているの
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委員のみなさんが「あいさつは必要（大切）」と
思う理由を話してくれました。

児童のあいさつが一層活発なものになるため
のアイディアを、家庭・地域・学校それぞれ
の視点で考えました。

植竹小キャラクター
「さいたん」


